سدرة للطب و"مدى" يوقعان اتفاقية للتعاون
 في مجال بناء القدرات المساعدة والتكنولوجيا 
عضو مؤسسة قطر ملتزم بتقديم الدعم المتخصص والخدمات المساعِدة لجميع المرضى

الدوحة، قطر، 3 مارس 2019: وقّع سدرة للطب، المستشفى المتخصص في تقديم الرعاية الصحية للنساء والأطفال، اتفاقية للتعاون مع مركز "مدى".
سيقدم مركز مدى وفقًا لهذه الاتفاقية التدريب للمعالجين والأخصائيين في سدرة على المهارات الضرورية لتقييم الأطفال ذوي الاحتياجات الخاصة، إضافة إلى تقديم المشورة بشأن أجهزة التكنولوجيا المساعِدة المناسبة لاحتياجاتهم. وسيحصل المعالجون على اعتماد جمعية هندسة إعادة التأهيل والتكنولوجيا المساعدة في أمريكا الشمالية، وهي هيئة اعتماد معترف بها دولياً للمتخصصين في التكنولوجيا المساعِدة وذلك في إطار برنامج مدى لبناء قدرات المستخدمين المتقدمين للتكنولوجيا المساعدة (AT Super Users). كما سيقدم "مدى" محطة تكنولوجيا مساعدة ستسهم في زيادة وتحسين القدرات الوظيفية للأشخاص ذوي الاحتياجات الخاصة الذين يتلقون الرعاية في سدرة للطب. وسيقدم "مدى" التدريب اللازم للمتخصصين والمستخدمين المستقدمين للتكنولوجيا المساعدة في مجالات التخاطب والعلاج الطبيعي والعلاج الوظيفي في سدرة للطب.
من جهته، قال بيتر موريس، الرئيس التنفيذي لسدرة للطب، تعليقًا على هذه الشراكة: "يواصل سدرة للطب بناء الأسس التي تتبنى نهج الرعاية التي تضع المريض وأسرته في بؤرة اهتمامها. ولذلك فإن شراكتنا مع مركز مدى هي خطوة في الاتجاه الصحيح، حيث نسعى لمساعدة المرضى من الأطفال في أن يصبحوا شركاء نشطين في الرعاية المقدَمة إليهم. نحن فخورون للغاية بفرق إعادة تأهيل الأطفال والمعالجين العاملين لدينا. ومن خلال ارتقائنا بمهاراتهم عن طريق التدريب على التكنولوجيا المساعِدة الذي يقدمه "مدى"، فإننا نطور خدمات الرعاية الصحية المتاحة لذوي الاحتياجات الخاصة". 
تساعد الحلول التكنولوجية المتوفرة في محطة التكنولوجيا المساعدة من "مدى"، والمتاحة باللغتين العربية والإنجليزية، الأطفال الذين لم يكتسبوا مهارة اللغة على التواصل والتعبير عن الأفكار الجديدة والاندماج في المدارس والمجتمع. وهذه الأجهزة المتطورة مزودة بتكنولوجيا "تعقب حركة العين" مثل أجهزة الآيباد التي أُعِدَت خصيصاً لكي تسمح للأطفال بالتحديق ببساطة في حرف معين أو أيقونة معينة على الشاشة وتكوين اللغة. وتُعد هذه الأجهزة مفيدة بشكل خاص للمرضى الصغار المصابين بحالات مثل تعذر النطق والضمور العضلي نخاعي المنشأ. وغالبًا ما يكون الأطفال المصابون بهذه الحالات غير قادرين على الكلام وعادةً ما يستخدمون تكنولوجيا مساعِدة من أجل التواصل.

وقالت مها المنصوري، الرئيس التنفيذي لمركز "مدى": "باعتباره مؤسسة غير ربحية، يعمل مركز مدى كممكن استراتيجي في مجال نفاذ تكنولوجيا المعلومات والاتصالات بشكل وثيق مع العديد من الجهات في قطر وخارجها لزيادة الوعي ودعم الأشخاص ذوي الاحتياجات الخاصة. ومع إطلاق استراتيجية مدى 2019 – 2021 والتي ترتكز على تمكين قطاعي التعليم والثقافة والمجتمع نعقد في مدى شراكات استراتيجية لتحسين النفاذ الرقمي للأشخاص ذوي الإعاقة والمتقدمين في السن، ودعم استقلايتهم وتطوير البيئة التكنولوجية المحيطة بهم. وتبرهن اتفاقيتنا مع سدرة للطب على التزامنا المشترك بإمداد الأطفال والشباب من ذوي الاحتياجات الخاصة بنظم الدعم التكنولوجي المناسبة لإثراء حياتهم وإطلاق إمكانياتهم ودمجهم في المجتمع".

ومن جهتها، قالت د. ليزا ثورنتون، رئيسة قسم طب إعادة تأهيل الأطفال في سدرة للطب: "نحن ممتنون لمدى لتقديمه محطة التكنولوجيا المساعدة والتي ستدعم مرضانا الصغار الذين يواجهون صعوبة في التواصل والتعبير عن أنفسهم. وكمؤسسة للرعاية الصحية المتخصصة، فإننا ملتزمون بتقديم الخدمات السريرية وخدمات إعادة التأهيل، وتشمل في هذه الحالة تقديم التكنولوجيا المساعِدة التي ستساعد الأطفال على الفهم والاستيعاب والقيام بمهامهم اليومية المعتادة وتحقيق أقصى امكاناتهم. ونعتزم زيادة تطوير هذا البرنامج في سدرة للطب بحيث تصبح التقنيات والتقييم والكوادر المعتمدة عنصراً أساسيًا لجذب المرضى داخل قطر وخارجها".
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