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سدرة للطب يعيّن د. كاثرين أوينز رئيسة لقسم التصوير التشخيصي


الدوحة، قطر، 20 فبراير 2019: أعلن سدرة للطب، المستشفى المتخصص في تقديم الخدمات للنساء والأطفال، عن تعيين د. كاثرين أوينز رئيسة لقسم التصوير التشخيصي.

يتمثل دور د. أوينز في الإشراف على جميع جوانب فحوصات التصوير بما في ذلك فحوصات تصوير الجسم للأطفال والأشعة التداخلية للأطفال وتصوير الأعصاب للأطفال وفحوصات الطب النووي والتصوير الجزيئي للأطفال. وفي إطار هذا الدور ستتولى قيادة مجموعة أساسية من أعضاء فريق الأشعة متعددي التخصصات الذين يضطلعون بدور حيوي في رعاية المرضى من أجل التشخيص والعلاج.

يعمل قسم التصوير التشخيصي في سدرة للطب جنبًا إلى جنب مع قسم طب الأطفال العام وقسم جراحة الأطفال والعديد من التخصصات الفرعية الأخرى مثل قسم أمراض القلب وقسم جراحة الأعصاب لتوفير أفضل ممارسات الرعاية للمرضى. وبالإضافة إلى تقديم خدمات تخصصية رفيعة المستوى في فحوصات تصوير الأطفال، فقد أنشأ سدرة للطب مؤخرًا أول جناح في قطر للجراحة باستخدام التصوير بالرنين المغناطيسي التداخلي IMRIS  وهو بمثابة غرفة عمليات جراحية هجينة.

تعقيبًا على التعيين الجديد، فقد صرح د. عبد الله الكعبي، رئيس الإدارة الطبية، قائلاً: "يسعدنا أن نرحب بالدكتورة أوينز في سدرة للطب. فسوف تسهم خبرتها الواسعة في تعزيز قسم التصوير التشخيصي ومركزه كخدمة عالمية المستوى ترتقي إلى نفس مستوى الخدمات المقدمة في مستشفيات الأطفال الأخرى الرائدة حول العالم".

وقبل التحاقها بسدرة للطب، كانت د. أوينز تعمل لدى مستشفى جريت أورموند ستريت للأطفال (GOSH) التابعة لمؤسسة NHS Trust حيث شغلت منصب استشاري في قسم أشعة الأطفال. وقبل الانضمام لمستشفى GOSH، كانت د. أوينز تشغل منصب استشاري في قسم أشعة الأطفال في مدرسة طب كلية إمبيريال بمستشفى سانت ماري في بادينجتون.

ومن جانبها قالت د. كاثرين أوينز: "هناك عدد قليل من المستشفيات في العالم بوسعه التفاخر بجودة الفِرق متعددة التخصصات ذات المهارة العالية وخدمات التصوير التشخيصي المتطورة المكرَّسة لرعاية الأطفال. يسعدني الانضمام إلى سدرة للطب خلال هذه الفترة المثيرة التي تتسم بسرعة وتيرة الابتكار، وحيث يتصدر مجال التصوير التشخيصي المشهد في الرعاية عالية الجودة المقدَمة للمرضى. إنني أتطلع لدمج خدماتنا لتقديم المزيد من الدعم والتطوير في نهج سدرة للطب المتبع في تقديم الرعاية الصحية، وهو نهج يرتكز على المريض واحتياجاته الشخصية".

تبدي د. أوينز اهتمامًا خاصًا بمجالات طب القلب والرئتين وطب الجهاز العضلي الهيكلي والأشعة لدى الأطفال الذين يعانون من نقص المناعة. وقد ألّفت العديد من النشرات والتوجيهات العلمية، وهي تُعد أحد أبرز الخبراء في مجالات التصوير المقطعي المحوسب للقلب والصدر، والمرض الرئوي الخلالي المنتشر، وأمراض المجاري الهوائية. وهي أيضًا أحد كبار مستشاري الجمعية الأوروبية لأخصائيي أشعة الأطفال وعضو اللجنة الفرعية للحماية من الإشعاع التابعة للجمعية الأوروبية لطب الأشعة (ESR) التي تعمل في الاتحاد الأوروبي.

من الجدير بالذكر أن د. أوينز قد تلقّت تدريبها فيما يتعلق بدرجة الزمالة العليا في طب أشعة الأطفال في مستشفى سيك كيدز
بتورنتو بكندا، وتلقّت تدريب درجة طبيب مسجّل أول في مستشفى GOSH، بالإضافة إلى أنها زميل الكلية الملكية لأخصائيي الأشعة والكلية الملكية للأطباء حيث حصلت منها على دبلومة الدراسات العليا الطبية.

- النهاية –




نبذة عن سدرة للطب:
يقدم مركز سدرة للطب خدمات الرعاية الصحية المتخصصة للنساء والأطفال واليافعين من قطر والعالم. وهو مركز طبي خاص تأسَّس من أجل خدمة الصالح العام.  
يتبنى المركز، الذي أنشأته مؤسسة قطر للتربية والعلوم وتنمية المجتمع، أفضل الممارسات المتبعة في مجالات التعليم الطبي، وبحوث الطب الحيوي والبحوث السريرية، والرعاية الصحية الفائقة للمريض وعائلته. وهذا المزيج الفريد يجعل مركز سدرة للطب أحد المؤسسات الصحية القليلة في العالم التي تتبنى مفهوم الطب الشخصي في فلسفته المتعلقة بالعلاج والرعاية.
يقدم مركز سدرة للطب خدمات رعاية صحية متخصصة وشاملة للأطفال واليافعين في قطر، إلى جانب الرعاية الصحية المتعلقة بطب النساء والأمومة. وتشمل تخصصات الأطفال الفريدة في المركز أمراض القلب والجهاز العصبي والمسالك البولية وجراحة الوجه والجمجمة، وغيرها. كما يقدم العلاج والرعاية للنساء الحوامل اللائي تعاني أجنتهن من مضاعفات صحية.
يعد التطور والحداثة الفائقة التي يتميز بها المركز شهادة على ما تتمتع به دولة قطر من روح ريادية والتزام متواصل بالتنمية البشرية والاجتماعية.
للحصول على خدمات الرعاية الصحية في مركز سدرة للطب والتعرف على مساهمتنا في مجال الرعاية الصحية والتعليم والبحوث على المستوى العالمي، يرجى زيارة الموقع الإلكتروني: www.sidra.org
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