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مركز سدرة للطب يجري أربع عمليات جراحية ناجحة خلال ورشة الجراحة المباشرة لترميم المسالك البولية للأطفال
الدوحة، قطر – 30 أكتوبر 2019: أجريت في مركز سدرة للطب أربع عمليات جراحية ناجحة خلال اليوم الأول من الورشة التي يستضيفها المركز، والتي تخصص لترميم المسالك البولية للأطفال.
وأجرى العمليات الجراحية الأربع كل من البروفيسور بيب سال، رئيس قسم أمراض المسالك البولية في مركز سدرة للطب، ورئيس اللجنة المنظمة للورشة، إلى جانب البروفيسورين العالميين الدكتور وارن سنودغراس، والدكتور نيكول بوش، وهما مؤسسا مركز جراحة المسالك البولية للرجال في تكساس بالولايات المتحدة الأمريكية.
وثم بث مجريات العمليات الجراحية الأربع من غرفة العمليات في مركز سدرة ليشاهدهما أكثر من 150 مشاركاً من مختلف دول العالم في الورشة، وذلك في المدرج الرئيسي في المركز. وتشهد حالة المرضى الأربعة الآن تحسناً ومن المتوقع أن يتم خروجهم من المستشفى خلال الايام القليلة المقبلة.
هذا وقد استضاف مركز سدرة أيضاً حصة تدريبية تفاعلية عن أساسيات الجراحة بالمنظار والروبوت، حيث تم تدريب 50 جراح أطفال على هذه التقنيات الجراحية الجديدة، ليتمكنوا من إجراء عمليات استئصال الزائدة الدودية والفتق وجراحة الخصية البطنية، فضلاً عن التحكم في الكاميرا الجراحية وتقنيات القص.
وأدار ورشة تدريب الجراحة الروبوتية قسم الشرق الأوسط بالمجموعة العالمية لجراحة المناظير للأطفال، إلى جانب الأطباء الجراحين في مركز سدرة للطب، وهما الدكتور عبد الله زروق والدكتور مثنى الصالحي. هذا وتضمنت الورشة جراحين من آسيا وأفريقيا وأوروبا وأمريكا الشمالية.
وتقام هذه الورشات في إطار المؤتمر العالمي السادس لجراحة الأطفال 2019 WOFAPS، والذي سيقام في الفترة من 1 إلى 3 نوفمبر 2019. المؤتمر من تنظيم مركز سدرة للطب وهو ما يدل على التزامه بتوفير فرص التدريب عالمية المستوى لجراحي الأطفال ليكونوا دائماً على إطلاع ودراية بأحدث التقنيات التي يتطلبها الجراحون في عملهم، خاصة الجراحين القادمين من الدول النامية ومتوسطة الدخل.
تستمر ورشة الروبوتات حتى 31 أكتوبر 2019 مع أربع عمليات جراحية مباشرة سيقوم بها البروفيسور سال، والدكتور أنطوان خوري، رئيس قسم جراحة المسالك البولية للأطفال في مستشفى أورانج كونتري وفي مركز يو سي إرفين الطبي.
للمزيد من المعلومات، يرجى زيارة  www.sidra.org   
-انتهى-
ملاحظة للمحررين
نبذة عن مركز سدرة للطب
يقدم مركز سدرة للطب خدمات الرعاية الصحية المتخصصة للنساء والأطفال واليافعين من قطر والعالم. وهو مركز طبي خاص تأسَّس من أجل خدمة الصالح العام.  
يتبنى المركز، الذي أنشأته مؤسسة قطر للتربية والعلوم وتنمية المجتمع، أفضل الممارسات المتبعة في مجالات التعليم الطبي، وبحوث الطب الحيوي والبحوث السريرية، والرعاية الصحية الفائقة للمريض وعائلته. وهذا المزيج الفريد يجعل مركز سدرة للطب أحد المؤسسات الصحية القليلة في العالم التي تتبنى مفهوم الطب الشخصي في فلسفته المتعلقة بالعلاج والرعاية.

يقدم مركز سدرة للطب خدمات رعاية صحية متخصصة وشاملة للأطفال واليافعين في قطر، إلى جانب الرعاية الصحية المتعلقة بطب النساء والأمومة. وتشمل تخصصات الأطفال الفريدة في المركز أمراض القلب والجهاز العصبي والمسالك البولية وجراحة الوجه والجمجمة، وغيرها. كما يقدم العلاج والرعاية للنساء الحوامل اللائي تعاني أجنتهن من مضاعفات صحية.

يعد التطور والحداثة الفائقة التي يتميز بها المركز شهادة على ما تتمتع به دولة قطر من روح ريادية والتزام متواصل بالتنمية البشرية والاجتماعية.
للحصول على خدمات الرعاية الصحية في مركز سدرة للطب والتعرف على مساهمتنا في مجال الرعاية الصحية والتعليم والبحوث على المستوى العالمي، يرجى زيارة الموقع الإلكتروني: www.sidra.org
