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سدرة للطب يحتفي بتخريج الدفعة الأولى من برنامج القيادة "iLead"  
استمر لثمانية أشهر بالتعاون مع هارفارد  
[bookmark: _GoBack]16 ديسمبر 2018 الدوحة، قطر: 
احتفى مركز سدرة للطب، عضو مؤسسة قطر للتربية والعلوم وتنمية المجتمع والمتخصص في تقديم الرعاية الصحية للنساء والأطفال، بتخرّج الدفعة الأولى من برنامج "iLead" لتدريب القادة. 
ويهدف البرنامج، الذي أقيم بالتعاون مع "هارفارد بزينيس ببلشينج" الذراع المؤسسي لكلية هارفارد للأعمال، إلى تعزيز المهارات القيادية لدى القادة الحاليين والمستقبليين في مركز سدرة للطب ومساعدتهم في تعزيز مهارات التواصل مع موظفيهم، وبناء ثقافة تنظيمية، والمساهمة بإيجابية في تحسين تجربة المرضى. 
وشارك في البرنامج، الذي استمر على مدى 8 أشهر، نحو 100 مدير من أقسام المركز السريرية والبحثية والإدارية.
وتعليقًا على تخرّج الدفعة الأولى، قال الدكتور عبدالله الكعبي، رئيس الإدارة الطبية في مركز سدرة للطب والمتحدث الرئيسي في حفل التخرج:
"برنامج " iLead"، الذي أطلقناه بالتعاون مع " هارفارد بزينيس ببلشينج"، برنامجٌ فريد للغاية، لقد صممناه على نحو يخدم استراتيجيتنا التنظيمية وأهدافنا. إنه إنجاز رائع، ونحن فخورون بتخرّج الدفعة الأولى من المديرين الذي أتموا البرنامج. هذا البرنامج واحد من بين برامج عدة طورناها داخليًّا في مركز سدرة للطب أو بالتعاون مع مؤسسات رائدة، وهو انعكاس لالتزامنا بإتاحة أفضل الإمكانيات لكوادرنا لتعزيز مسارهم المهني والارتقاء بأدائهم". 
ويأتي برنامج " "iLeadوكذلك برنامج " Lead Yourself" المخصص للقطريين الشباب، انسجامًا مع استراتيجية مركز سدرة للطب الرامية إلى توفير برامج التدريب والتوجيه وفرص التعلم للموظفين على اختلاف مستوياتهم لتعزيز مساراتهم المهنية في قطاع الرعاية الصحية. وتعد هذه الاستراتيجية التزامًا واضحًا من مركز سدرة للطب على دعم رؤية قطر الوطنية 2030 واستراتيجية الصحة الوطنية 2018-2022. 
وتعليقًا على البرنامج، قال السيد عبدالله جاسم عبدالله، رئيس التراخيص، والذي فاز بجائزة "أفضل طالب" في برنامج " iLead":
"كان التدريب مفيدًا من زاويتين، أولًا تعزيز العلاقات بين الموظفين في مختلف إدارات مركز سدرة للطب، وثانيًا التعرّف على أفكار ورؤى جديدة حول الأدوات والوسائل المستخدمة في تحليل العمليات وتحديد الفجوات واقتراح الحلول وتنفيذ التغييرات. وكل ذلك يهدف إلى بناء ثقافة للابتكار واتباع أفضل الممارسات في المؤسسة". 
ونظرًا لتفوقه في البرنامج، سيشارك السيد عبدالله العام المقبل في برنامج تعليم تنفيذي بكلية هارفارد للأعمال بالولايات المتحدة تحت رعاية مركز سدرة للطب. 
من جانبها، قالت جنيفر آهن، مدير الاتصال المؤسسي والتي أكملت برنامج "ilead" بتفوق:
"يتمتع مركز سدرة للطب بوجود كوادر نسائية متميزة، ما يجعل منه بيئة عمل مشجعة للغاية تتوفر فيها سُبل التطوير المهني والشخصي التي تدفع المزيد من النساء للتفكير في العمل بقطاع الصحة".   
انتهى.
 نبذة عن سدرة للطب
يقدم مركز سيدرا للطب الرعاية الصحية المتخصصة للنساء، والأطفال والشباب من دولة قطر وحول العالم. إنه مستشفى خاص يهدف إلى منفعة أفراد المجتمع.
يتبنى المركز، الذي أنشأته مؤسسة قطر للتربية والعلوم وتنمية المجتمع، أفضل الممارسات المتبعة في مجالات التعليم الطبي، وبحوث الطب الحيوي، والبحوث السريرية، والرعاية الصحية الفائقة للمريض وعائلته. يقدم مركز سدرة للطب خدمات رعاية صحية متخصصة وشاملة للأطفال واليافعين في قطر، إلى جانب الرعاية الصحية المتعلقة بطب النساء والأمومة. 
وتشمل بعض التخصصات المتعلقة بمداواة الأطفال الفريدة من نوعها في المركز أمراض القلب، والجهاز العصبي، والمسالك البولية، وجراحة الوجه والجمجمة، وغيرها. ومركز سيدرا للطب هو حالياً المركز الوحيد المتخصص في قطر في تقديم العلاج والرعاية الصحية للنساء اللائي يعانين من مخاطر عالية أثناء الحمل.
يجسد التطور والحداثة الفائقة التي يتميز بها مركز سيدرا للطب ما تتمتع به دولة قطر من روح ريادية والتزام متواصل فيما يتعلق بشؤون التنمية البشرية والاجتماعية. 
للحصول على خدمات الرعاية الصحية في مركز سدرة للطب والتعرف على مبادراتنا في مجال الرعاية الصحية، والتعليم والبحوث المتماشية مع المستويات العالمية، يرجى زيارة الرابط التالي  www.sidra.org. 
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